

Arctic Paper predstavuje

G-RAD

výberovú značku natieraných papierov

Arctic Paper oznamuje uvedenie vylepšenej značky G - natieraných jemných papierov. Tento rad obsahuje tri natierané papiere: G-Snow, G-Print a G-Silk. Bol vyvinutý s cieľom zjednodušiť proces výberu a splniť požiadavky tlačiarov aj profesionálov v oblasti papiera.

Navrhnutý v Grycksbo

G sa vyrába v Grycksbo, hlboko v srdci Dalarny vo Švédsku. Závod bol založený v roku 1740 a má dlhoročnú tradíciu prvotriednej výroby papiera. Rad G hrdo nesie odkaz Grycksbo: kvalitu, znalosti a udržateľnosť.



ARCTIC PAPER

Viac o výhodách radu G sa dozviete na:
arcticpaper.com/brands/g/

Pre viac informácií a otázok kontaktujte:
Jana Rakúsová, +421 911 27 22 90,
jana.rakusova@arcticpaper.com



...zefektívňujeme proces a poskytujeme perfektne konštruovaný papier...

Správny papier je nevyhnutný pre mnoho tlačných projektov. Pre splnenie požiadaviek na natieraný papier, spoločnosť Arctic Paper, zdokonalila svoje produktové portfólio s vylepšeným sortimentom, ktorý je teraz označený ako „G“. Rad G pozostáva z troch vysokokvalitných natieraných papierov: G-Snow, G-Print a G-Silk. Tieto papiere poskytujú vynikajúce tlačové výsledky, priechodnosť, hladký matný povrch, skutočnú tuhosť a objem.

S radom G je výber správneho papiera pre akýkoľvek tlačový projekt jednoduchší ako kedykoľvek predtým. Či už ide o tlač kníh, časopisov, kariet alebo máp, rad G je komplexné riešenie pre všetky tlačové potreby.

Chápeme, že výber správneho natieraného papiera môže byť zložitý proces. S radom G zefektívňujeme proces a poskytujeme perfektne skonštruovaný papier, ktorý pomáha našim klientom dosiahnuť požadované výsledky, hovorí Jaana Ahlroos, produktová manažérka spoločnosti Arctic Paper Grycksbo.

Na otázku, prečo závod Arctic Papers v Grycksbo aj po toľkých rokoch stále prekvitá, odpovedala Jaana Ahlroos:

Boli prijaté správne rozhodnutia a dobre premyslená stratégia. Rozhodli sme sa zostať verní výberovým produktom a zdržali sme sa ponuky bežných produktov. V dôsledku toho vyrábame inovatívnu škálu papierov, ktoré majú špičkovú kvalitu.

Podľa materiálu Arctic Paper

Arctic Paper Group je európska spoločnosť a popredný výrobca vysokokvalitného grafického jemného papiera, na biologickej báze vyrábaných obalových riešení, vysokokvalitnej drevnej buničiny a energie, čoraz častejšie nefosílného pôvodu. Spoločnosť má svoje vlastné obchodné zastúpenia v Európe. Arctic Paper S.A. je kótovaná na Varšavskej burze cenných papierov a NASDAQ v Štokholme. Skupina je hlavným vlastníkom švédskeho výrobcu celulózy Rottneros AB.

